



PERFECT SEAL UNIVERSAL PU-CLEANER

СРЕДСТВО ДЛЯ ОЧИСТКИ

ОПИСАНИЕ

- Средство, используемое для удаления пятен и остатков однокомпонентной и двухкомпонентной полиуретановой пены.

ПРИМЕНЕНИЯ

- Может использоваться для удаления свежего полиуретана и очистки пистолетов для полиуретановой пены — как снаружи, так и изнутри.
- Это возможно только до того, как пена затвердеет. Затвердевшая пена нерастворима и может быть удалена только механическим способом. Средство также рекомендуется для внутренней очистки PU-пистолетов типа NBS.



ПРЕИМУЩЕСТВА

- Мощное чистящее средство на основе ацетона
- Очень эффективно
- Легко наносится
- Быстрое высыхание

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

➤ Основа	Ацетон
➤ Температура нанесения	+10°C до +35° C

ПОКРЫТИЕ

- Примерно 14 линейных метров с шнуром диаметром около 5 мм

СПОСОБ НАНЕСЕНИЯ

Использование очистителя спрея (внешнее):

Присоедините адаптер-спрей к клапану баллона. Встряхните и распылите средство для удаления несхватившейся полиуретановой пены с поверхностей, клапанов баллонов и внешней части монтажного пистолета.

Использование очистителя спрея (внутреннее):

Осторожно снимите пустой баллон с пистолета. Навинтите пистолет на баллон с очистителем, затем несколько раз нажмите на курок, чтобы средство проникло внутрь и растворило остатки пены. Оставьте активное вещество действовать несколько минут, затем снова нажмите на курок для полной очистки. Снимите пистолет с баллона и нажмите на курок для удаления растворителя из пистолета. Очистите пистолет тканью и смажьте область клапана и наконечника смазкой. После растворения пены немедленно удалите остатки с помощью ткани или бумаги. Затвердевшую пену можно удалить только механическим способом.

ОГРАНИЧЕНИЯ

Примечание — продукт содержит ацетон. Перед использованием для очистки поверхностей протестируйте их на чувствительность к растворителям, так как ацетон может повредить некоторые покрытия.

УПАКОВКА

Код	Упаковка	Цвет	Шт.коробке	Штрих код
172112355	500 ml	Безцветный	12	5948966017609

БЕЗОПАСНОСТЬ

H222-H229 Чрезвычайно воспламеняющийся аэрозоль. Баллон под давлением: может взорваться при нагревании. H319 Вызывает серьезное раздражение глаз. H336 Может вызывать сонливость или головокружение. P101 В случае необходимости обращения к врачу, имейте при себе упаковку или этикетку продукта. P102 Хранить в недоступном для детей месте. P210 Хранить вдали от источников тепла, горячих поверхностей, искр, открытого огня и других источников воспламенения. Курение запрещено. P211 Не распылять на открытое пламя или раскаленные материалы. P251 Не прокалывать и не сжигать, даже после использования. P261 Избегать вдыхания паров или аэрозоля. P271 Использовать только на открытом воздухе или в хорошо проветриваемых помещениях. P280 Использовать защитные перчатки/средства защиты глаз/средства защиты лица. P305+P351+P338 ПРИ ПОПАДАНИИ В ГЛАЗА: аккуратно промывать водой в течение нескольких минут. Снять контактные линзы, если они есть и если это можно сделать легко. Продолжить промывание. P312 Позвонить в токсикологический центр или врачу, если вам не стало лучше. P410+P412 Защищать от солнечного света. Не подвергать воздействию температур выше 50°C. P501 Утилизировать содержимое/упаковку в центре сбора для опасных или специальных отходов. EUH066 Повторное воздействие может вызвать высыхание или трещины на коже. Недостаточная вентиляция может привести к образованию взрывоопасных смесей.

ХРАНЕНИЕ

Хранить при температуре от +5°C до +25°C, вдали от источников тепла и влаги. Внимание! Баллон не должен подвергаться воздействию высоких температур, храниться и транспортироваться при высоких температурах. Не прокалывать и не сжигать баллон, даже после опустошения.

Утилизировать пустой баллон в соответствии с местным законодательством.

Срок годности: 12 месяцев с даты производства, указанной на баллоне.

DISCLAIMER

Bostik предоставляет настоящий Технический паспорт (TDS) исключительно в описательных и информационных целях. Документ не является гарантией, договором или заменой профессиональной или технической консультации. Пожалуйста, также ознакомьтесь с местным Паспортом безопасности продукта для информации, касающейся здоровья и безопасности. Все заявления, технические данные, информация и рекомендации, содержащиеся в данном TDS, предоставлены «КАК ТАКОВЫМИ» и не сопровождаются какими-либо гарантиями или обязательствами. Приведенные данные являются типичными для соответствующих продуктов и основаны исключительно на исследованиях компании Bostik. Поскольку условия и методы применения продукции находятся вне нашего контроля, Bostik прямо отказывается от какой-либо ответственности и ущерба любого рода, возникающего в результате использования продукции, её результатов или информации, содержащейся в данном документе.

Bostik Moldova
Strada Feredeului 12A
Chişinău, Moldova
Tel.: +373 22 429750
E-mail: infomd@bostik.com
www.bostik.com

Все указания, рекомендации, цифры и нормы безопасности основаны на тщательных исследованиях и нашем текущем опыте, и не налагают на нас никаких обязательств. Несмотря на то, что данная документация была составлена с максимальной тщательностью, мы не несем ответственности за возможные неточности, ошибки или опечатки. Мы оставляем за собой право вносить изменения в текст, если сочтем это необходимым. Поскольку мы не можем оценить конструктивные особенности, качество основания и условия применения, мы не принимаем на себя никакой ответственности за результаты работ, выполненных на основе данной документации.

Реализация рекомендаций определяется действующими стандартами и должна соблюдаться для использования продуктов. Пожалуйста, обратитесь к паспортам безопасности для получения сведений о мерах предосторожности при использовании.

Вся информация в этом документе основана на наших знаниях и опыте, служит в качестве рекомендаций и не является исчерпывающей. Bostik не несет ответственности за любые прямые или косвенные убытки, возникшие из-за ошибок (редакторских), неполноты и/или неточности данного документа. Это касается, но не ограничивается, неполнотой и/или неточностями, вызванными изменениями, внесенными после публикации этого документа и до приобретения продукта. Bostik оставляет за собой право изменять содержание данного документа. Bostik не несет ответственности за любые прямые или косвенные убытки, вызванные использованием продукта, описанного в этом документе. Пользователь должен прочитать и понять информацию, содержащуюся в этом документе, относительно продукта, перед его использованием. Пользователь несет ответственность за проведение необходимых испытаний, чтобы удостовериться, что продукт подходит для использования по назначению. Мы не имеем влияния на способ применения продукта и/или на любые обстоятельства, касающиеся событий, произошедших во время хранения или транспортировки, и, следовательно, не несем ответственности за ущерб.

BOSTIK HOTLINE

+373 (79) 408 394

